
 

Az Urkund szövegegyezőségi vizsgálat eredményének értelmezése 
 

A plágiumvizsgálat eredményeként megadott linkre, illetve az e-learning portálon a leadott feladatok 

megjelenítése táblázatban látható % értékre kattintva az Urkund felületére lehet navigálni, amelyen 

megtekinthető a szövegegyezőségi vizsgálaton átesett dokumentum összefoglaló értékelése (Analysis 

Overview) angol nyelven. 

 

Találatok (FINDINGS) 
 

  

 

Az áttekintő oldalon található az a két ikon, amelyek majd a szövegben egy-egy adott résznél 

figyelmeztetnek az egyezőségre: az egyik (narancssárga négyszög) magas egyezőséget jelez, míg a 

másik (halvány szürke négyszög) a betűk szokatlan használatára, esetleges csalási kísérletekre hívja fel 

a figyelmet. Ugyanitt az összefoglaló oldalon látható az is, hogy a bejelentkezett felhasználó átlagos 

eredményéhez képest a jelen dokumentum milyen mértékben (%) mutat hasonlóságokat külső 

forrásokkal egybevetve.   

Az összefoglaló oldalon a MATCHING TEXT-re kattintva, gyorsan, egyenként átlapozhatjuk az összes 

egyező szöveget, a hasonlóságot mutató forrásszövegével egyetemben. 

 Alul a „NEXT HIGHLIGHT” ikonra kattintva előre lapozhatunk, a „PREVIOUS HIGHLIGHT” pedig 

visszafelé vezet az eredmények felsorolásában. Ez a módszer gyors áttekintést tesz lehetővé arról, 

milyen típusú dokumentumokkal lehetett összehasonlítani a vizsgált anyagot.  

 

 

 

 



Források (SOURCES) 
 

 

 

 

A találatokat mutató képernyő felső részében megjelenik a SOURCES menüpont, amelyre kattintva 

részleteiben is végignézhetők az összes egyezőséget mutató forrás jellemzői, pl. hogy milyen csoportba 

tartoznak (iskolai dolgozat, honlap vagy folyóiratcikk), bennük hány esetben található szövegazonosság 

és mely oldalakon.  A források sorának végén a három függőleges ponton keresztül eljuthatunk a 

konkrét forráshoz is (amennyiben az online megjeleníthető). Az összesítő oldal felső részében felsorolt, 

egyezőséget tartalmazó konkrét oldalakhoz visszatérve, az oldalszámhoz tartozó vízszintes 

narancssárga vonal(ak)ra kattintva először egy vázlatos nézetben (MATCHING BLOCK) megtekinthető, 

hogy az adott oldalon mely szövegrész milyen forrással jelzett azonosságot.  

Az oldalszámra kattintva pedig megjelenik az adott teljes oldal, megmutatva a szövegkörnyezetet is, 

ahol az azonosság mutatkozott. Itt színnel kiemelve látható az egyező szövegrész, mellette a 

figyelmeztető narancssárga ikonnal. A narancssárga ikonra kattintva felugrik a szövegegyezőséget 

mutató ablak: baloldalon a vizsgált dolgozat, jobb oldalon pedig a talált forrás szövege. Egyúttal az 

egyezés százalékos aránya is jelzi az azonosság mértékét.   

Teljes szöveg (ENTIRE DOCUMENT) 
 

VIEW THE ENTIRE DOCUMENT- re kattintva a teljes dokumentumot nézhetjük meg, narancssárgával 

jelölve az egyező szövegrészeket, halványszürkével a gyanús szövegrészeket.  

Beállítható, hogy az elemzésben külön színnel legyenek megjelölve az idézetek (Quotes) és a zárójelek 

(Brackets) részletesen megjelölve a különbségek (Detailed text differences). 

 

 Egy-egy forrás vagy adott szövegrész kivehető az elemzésből a piros szemetes ikonra való kattintással.  

 


